
Protokoll der Klassensprecherratssitzung
vom 12. März 2026

Sitzung 4 im Schuljahr 2025 /2026

Anwesende: 
1a: Johannes, Marlon 1b: Anija, Oli
2a: Laura, Hirosh 2b: Kira, Felix
3a: Emma, Leo 3b: Lia, Lenny
4a Jette, Henri 4b: Greta, Ole
ÜMB: Kira, Ole

Top 1 – Begrüßen und klären der Tagesordnung
Wir konnten sehr viele neu gewählte Klassensprecherkinder in unserer Runde 
begrüßen, denen wir in kurzen Zügen erklären konnten, was der 
Klassensprecherrat eigentlich macht. Danke vor allem an Johannes, der 
spontan für die kranke Malia eingesprungen ist!

Top 2 – Eure Anliegen und positiven Rückmeldungen
Zuerst einmal ein dickes Lob an euch alle dafür, dass

• es beim Ausleihen und Zurückbringen der Spielsachen am 
Pausencontainer so gut klappt!

• es an der Kletterspinne trotz sehr vielen Kindern fast immer gut 
miteinander funktioniert!

• insgesamt ein gutes Miteinander auf dem Schulhof zu spüren ist!
Darum glauben wir fest daran, dass es euch jetzt auch gelingt

• die Mützen auf den Köpfen anderer Kinder zu belassen.
• Lügengeschichten und Drohungen wegzulassen.
• Gehfehler vollständig zu unterlassen.
• gefundene Sachen abzugeben.
• dass alle auf dem Schulgelände bleiben (auf der richtigen Seite der 

Hecke!)
• Spaßkämpfe ohne jede weitere Erwähnung vollständig wegzulassen (ist ja

eine ganz klare Regel!)
• die Schulhoftoiletten sauber zu lassen und ausschließlich für den Gang 

zur Toilette zu nutzen!
Ihr habt schon so viel geschafft! Da sollten diese Dinge, die ihr ja alle schon
wisst, gar kein Problem mehr für euch sein. Toll, dass ihr alle mithelft! 
DANKE!
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Top 3 – Unser Ziel des Monats
Weil wir fest an euch glauben haben wir unser Ziel des Monats auch 
folgendermaßen festgelegt:

Wir spielen nur Spiele, 
bei denen es allen gut geht!

Top 4 – Ausblick – Warum verändert sich unser Schulhof gerade so?
Noch vor den Sommerferien werden auf dem hinteren Schulhofgelände die 
ersten vorbereitenden Baumaßnahmen für den Bau des neuen und Umbau 
des alten Schulgebäudes starten. Dafür mussten schon einige Vorareiten 
geleistet werden. Auch unsere Spielfläche wird sich bis und vor allem nach 
den Sommerferien noch stark verändern. Die Klassensprecherkinder halten 
euch hier immer auf dem Laufenden.

Top 5 – Verschiedenes
Schaut gerne an der Klassensprecherkinder-Wand vorbei, an der auch die 
neuen Fotos hängen.

Ausblick:
Unsere nächste Sitzung findet am Donnerstag, den 30. April statt.

Danke für eure tolle Mitarbeit! 

Eure Klassensprecherkinder und 
Frau Sandra Reher
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